















एक नजर

ब्राह्मण समाज ने खेली फूलों की होली



रायपुर, 24 मार्च। छत्तीसगढ़ी ब्राह्मण समाज के तत्वधाम में धिप सांस्कृतिक भवन पक्ष समिति द्वारा होली मिलन एवं महामूर्ख सम्मेलन सम्मेलन में उत्सवपूर्ण हस्त ध्वज फूल गीत और गमन की धूम रही। नरने मुने बच्चों की सांस्कृतिक प्रस्तुति ने सदाका मनमोहन किया। मधेश्वर जी की संस्था कोलमया छत्तीसगढ़ी हस्त ध्वज और फूल गीत ने दर्शकों को लगभग 2 घंटे तक हंसने और झूमने पर मजबूर किया। धिप भवन में आयोजित होली मिलन एवं महामूर्ख सम्मेलन में फूलों की होली के साथ मस्ती और यमाल ने इस होली को यादगार बनाया। समाज के संयोजक अशोक शर्मा ने होली को नए ढंग और रंग से मनाने के लिए सख्तियों करने वाले सभी सदस्यों के प्रति आभार प्रकट किया। समाज के अध्यक्ष बलराम ने धिप मंडिरा शक्तिमंडल के सदस्य भारती किरण शर्मा, प्रतिष्ठित शर्मा, सरिता शर्मा और सुनीता मिश्रा ने धिप धिप सहयोग किया। इस अवसर पर ब्रह्मेश शर्मा, उमाकान्त शर्मा, नटवर शर्मा, आनंद पांडेय, डॉ. हनुमान एवं संजय दीवान सहित छत्तीसगढ़ी ब्राह्मण समाज के सदस्य बड़ी संख्या में उपस्थित थे। समाज के संचालन समिति के अध्यक्ष शरद रोकर और रत्नलक्ष्मी देवी से किया गया।

फाग गीतों के साथ होली मिलन सत्र



रायपुर, 24 मार्च। महादेव घाट रायपुर परिक्षेत्र के वीडी बच्चों के होली मिलन का रंगारंग कार्यक्रम खारन तट के हनुमान मंदिर में हस्त व उल्लस के साथ सत्र हुआ। पदाधिकारियों ने राम मंदिर की झांकी के साथ प्रवेश अख्यक ललित शर्मा, परिक्षेत्र अध्यक्ष रत्ना शर्मा तथा शिखा शर्मा की उपस्थिति में रंग गुलाल के साथ फूलों की होली खेली। मंच पदाधिकारी अंजली शर्मा, गोपाल शर्मा, गणेश शर्मा, सुनील शर्मा, विद्या शर्मा, सुधा शर्मा, शारदा मिश्रा, नीतू शर्मा, ममता शर्मा, कविता शर्मा, गीता शिकरमा की टीम ने डोलक, तबला, डमरू, खंजीर, मंजीरा, के सुमधुर संगीतमय गीतों के साथ धिपकेते हुये खूब आनंद लिया। फूल गीत प्रस्तुति पर रत्ना शर्मा, शिखा शर्मा, मनीषा मिश्रा, इमला टाकर, ज्योति शर्मा, सुमन टाकर, प्रमिला कोपलवार, भारती रोमनाशर्मा, सरला इले, पिथी यदु, सुर्यकांत शर्मा, सरस्वती साहू, रुचि पांडे, पूरुष खत्री, अनुष्मा भट्ट ने कई पुरस्कार अपने नाम किए। विजेताओं को प्रवेश अख्यक ललित शिखा ने पुरस्कार दिए।

व्यापारी संघ ने मनाई होली



रायपुर, 24 मार्च। श्री गुनगनक चौक व्यापारी संघ का होली मिलन कार्यक्रम कापिल तट का कोरबा प्रभाग में बड़े ही उत्साह के साथ सत्र हुआ इस कार्यक्रम में संघ के सभी व्यापारी प्रतिनिधित्व होली होली मिलन का भरपूर आनंद लिया। इस कार्यक्रम में व्यापारी संघ से श्याम महेश्वरी जी विष्णु डोलिया जी दिलीप डोलिया जयराज अर्वा जी सुरेश श्याम साव श्रीधर साव जी सुरेश सिंह जी किशु शर्मा जी हरीश खड्ग भंडार जी तलवी अरोरा जी राम चुरिया जी इंटर डेनकी जी और बहुत बड़ी संख्या में संघ के व्यापारी भी शामिल हुए।

मदनदास के दिन सर्वेक्षण अवकाश घोषित

रायपुर, 24 मार्च। भारत निर्वाचन आयोग द्वारा छत्तीसगढ़ राज्य में मदनदास 03 मार्च 2024 (शुक्रवार) दिनांक पर 28 अप्रैल 2024 (शुक्रवार) दिनांक पर 07 मई 2024 (मंगलवार) दिनांक की गई है। लोकसभा निर्वाचन-2024 हुवे हुवे संसदीय नीति या संसदीय प्राधिकरण, दुधमों औद्योगिक उपकरण या करीब, व्यवसाय में नियोजित है ऐसे नियोजित, कार्यरत प्रत्येक कामगार को मदनदास के दिन मनाधिकार का उपयोग करने के लिए लोक प्रतिनिधित्व 1951 की धारा 135 ख के प्राधान्यसार संबंधितों को सर्वेक्षण अवकाश प्रकाश किया जा रहा है। अवकाश पर जितने निर्वाचन अधिकारी नियुक्त होंगे, उतने अवकाश में कलेक्ट्रेट के सम्बन्ध में प्रांत: 11 बड़े लोकसभा निर्वाचन 2024 हुवे विधानसभा निर्वाचन क्षेत्र नारायणपुर (अजका) अंतर्गत जिला नारायणपुर में आने वाले 127 मतदान केंद्रों में निर्माजित किये जाने वाले मतदान केंद्रों का प्रथम रजिस्ट्रेशन किया गया, जिसमें 10 दिनांक मतदान केंद्र, 05 युवा मतदान केंद्र, 10 विकासात्मक केंद्रों के लिये कुल 556 मतदान केंद्रों का रजिस्ट्रेशन कर विभाजित किया गया।



दिल्ली के सीएम अरविंद केजरीवाल को गिरफ्तार कर लिया है, आप का कहना है कि अरविंद जेल से ही सरकार चलाएंगे...! भारत में अब तक मौजूद सीएम को गिरफ्तार नहीं किया गया है। हालांकि पहले देश के 5 मुख्यमंत्रियों पर शिकंसा कसा गया था, लेकिन गिरफ्तारी के कड़ा हथौड़े उठाने इतना दे दिया था। झाड़खंड के पूर्व सीएम हंसू सोहन सोहन को 3 फरवरी 2024 को सीएम पद से इस्तीफा देने के तुरंत बाद इंडी ने भूमि घोटाला मामले में गिरफ्तार कर लिया था। 1997 में चारा घोटाले के एक मामले में सोनीआंद ने लालू यादव पर शिकंसा कसा था। इस वक्त लालू बिहार के सीएम थे। लालू यादव ने पहले देवी को सीएम बना दिया था। जेल जाने से तिलनाथुडु की सीएम जयललिता को भी कुर्मी खेड़ी पड़ी थी। 20 14 में आय से अधिक संपत्ति के मामले में जय ललिता को डीपी पना गया था, भस्म के तुरंत बाद जयललिता ने पत्नी रत्निका को अपना उत्तराधिकारी नियुक्त कर दिया, 2011 में लोकसुयुक्त की एक रिपोर्ट के बाद कर्नाटक के सीएम येदियुराया को कुर्मी छिन गई थी। कर्नाटक के लोका युक्त ने एक रिपोर्ट जारी कर कहा था कि राज्य का सीएम आरिष अवैध उखन नन कार्य में एक्टिव है। इसके बाद येदियुराया भी पार्टी से नाराज होकर पद से इस्तीफा दे दिया, इसके बाद डीवी सदानंद गौड़ा को सीएम बनाया गया, सीएम को कुर्मी खेड़ी के बाद येदियुराया को गिरफ्तार कर लिया गया था। 2003 में दिवंगत सिंह को सत्ता से बेखुश करने के बाद भाजपा ने उमा भारती को मंत्र सीएम बनाया था। कर्नाटक कोर्ट के एक वॉट ने उमा को मुक्तिर्क बंद भी थी। उमा पर गिरफ्तारी की तत्वार टटक गई थी। वन सीएम पद से इस्तीफा देकर बाबूलाल गौर को



राजनीति के बड़े चेहरों का गर्दन नापेगी ईडी

महादेव एप, कोयला-शराब घोटाले में कार्रवाई की तैयारी

रायपुर, 24 मार्च। शराब घोटाले में दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल की गिरफ्तारी के बाद ईडी छत्तीसगढ़ में भी राजनीति व प्रशासन के बड़े चेहरों को जेल की हवा फिलाने की तैयारी कर रहा है। यहां ईडी महादेव एप, कोयला व शराब घोटाले की जांच कर रही है। हमारे विवेक सूत्रों ने बताया है कि ईडी के अधिकारियों ने राजनीति से जुड़े उन शक्तियों की पहचान कर ली है जिन्होंने शराब व कोयला घोटाले में अपनी जंजम की है। जेल गर्म करने वालों में कुछ बड़े अधिकारी भी शामिल हैं। यह पूरा मामला प्रदेश में भूरीश बकेल सरकार के समय का है। लिहाजा साफ है कि इन्होंने हाथों से छत्तीसगढ़ को लूट कर धन बटोरने वाले में कांग्रेस के मुंडे लो व खासमखास नेता शामिल हैं। कुछ पुलिस अधिकारियों के भी नाम सामने आए हैं। इन सबको ईडी ने अलग लपेटे में लगा। शिकंजा कसने की तैयारी की जा रही है। दस्तावेजों की सबूत जुटा लेने की जानकारी मिली है।

असामाजिक तत्वों पर लगाय कसने एसपी को ज्ञापन

रायपुर, 24 मार्च। आसन होली त्यौहार लोकसभा चुनाव को दृष्टिगत रखते हुये मंदिर हसीद, आरं कर खराब थाना क्षेत्र के असामाजिक तत्वों पर लगाय कसने, क्षेत्र के 7 ग्रामों में नौनिलों द्वारा होलिका दहन के पूर्व आम रास्ते में रस्सी बांधा चढ़ा वसूलने व आचार संहिता लागू होने के बाद भी बिना अनुमति डी जे व लाउडस्पीकर बजा शांति में खलल डालने वालों के खिलाफ प्रेष एवं प्रशासि कार्यवाही की मांग को ले वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक संतोष सिंह व मंदिर हसीद थाना प्रभारी संचिन सिंह व आरं थाना प्रभारी सत्येन्द्र सिंह श्याम को शराब वितोधी मुहंमद सकिरु कसान संघर्ष समिति के संयोजक अरुंधत शर्मा ने ज्ञापन सीपी है। ज्ञापन की प्रति आरं के भू-निर्माण व दंडाधिकारी पुष्पेन्द्र शर्मा को भी एसपी कार्यवाही सुनिश्चित करने का आग्रह किया गया है। एसपी संघर्ष समिति के अध्यक्ष मूलानात कर व शेष संचिन, श्याम व श्याम को बहुरस एप के माध्यम से प्रेषित ज्ञापन में शर्मा ने सन् 93 94 के अवकारी सत्र में आरं थाना क्षेत्र के ग्राम भागसोय में खुले नौ वर्ष पुराने शास्कीय ठेका प्राप्त भूद के खिलाफ किसान संघर्ष समिति के अग्रजों में तीनों थानों के ग्राम के ग्रामों के सहयोग से चलाये गये सफर शराब वरिष्ठ विरोधी आंदोलन का जिक्र करते हुये जानकारी दी गयी है कि इसके बाद से क्षेत्र के 7 अधिकार ग्रामों के ग्रामों लगातार अवैध शराब बिक्री सहित अन्य असामाजिक गतिविधियों के खिलाफ मुहूर है।

दरख्तों से ताल्लुक का हुनर सीख ले इंसान... जड़ों में जख्म लगते हैं तो टहनियाँ सूख जाती हैं...



सीएम बकेल, राजना दगा व लंस प्रत्यक्षी हैं, वे तो पहले रायपुर, दुर्ग से लंस चुनाव हार चुके हैं, वैसे इस लंस चुनाव में तो कांग्रेस की नीजीत की संभावित सीट में कांग्रेस का नंबर पहला है, महादेव एप मामले में उन्केखिलाफ एफआईआर करने से हम दम टिलेगी ऐसी भी चर्चा है। अवश्य पूर्व सीएम की हार पर चर्चा 1977 में अयातकल के बाद विधान सभा चुनाव हुए तो मंत्र में कांग्रेस बुरी तरह हारी थी, खुद सीएम श्यामचरण ही जयिम सीट से जनतापार्टी के संत कवि पवन दीवान से चुनाव हार गए थे, श्यामा चरण शुक्ल की पहली हारी थी, शेष सैन ने वर्ष 2004 में श्यामचरण शुक्ल को रायपुर लोकसभा चुनाव में हराया था और वर्ष 2009 में छा के बाद में सीएम बने

कांग्रेस के अजीत जोगी से हार गये, चुनाव में चंदलाल साहू नामक 11उमदीवार थे, कह जाते हैं कि इनको चुनाव लड़ने के पीछे जोगी की भूमिका थी। देखा है कि भूरीश बकेल का इस बार चुनाव परिणाम क्या आता है? वैसे राजनादगा का चुनाव पूर्व सीएम डॉ रमनसिंह, वर्तमान इंडी सीएम विजय शर्मा ने भी आगामी राजनीति की दिशा तय करेगा यह तय है? रायगोपाल और विनोद वर्मा पर गंभीर आरोप? छा कोरसे के पूर्व हम सचिव अरुण सिमोदिया ने प्रदेश कांग्रेस कमेटी में कोयाशय रामगोपाल आर वल के मित्र, पूर्व सीएम भूरीश बकेल के राजनीतिक सलाहकार विनोद वर्मा के बेटे की कंपनी टेसू मीडिया लेव, गांधियाबाब को 5 करोड़ 89 लाख रुपये पूर्व प्रदेशअध्यक्ष मोहन परकाम प्रभारी महमूदजी की जान कारी, अनुमति के भुगतान करने का आरोप लगाकर जॉर्ज की मांग की है। आरोपों में कोयाशय को कायदेशीर जारी करने की अनुमति नहीं है, पार्टी के संविधान के मुताबिक कार्यकारणी में प्रस्तावित व प्रस्तावित करनी है, साथ ही प्रदेश अध्यक्ष से नोटिफिकेशन पर अस्खलित लिया जाना भी जरूरी है, पूर्व महमूदजी ने अपने पत्र में ये भी लिखा है कि पार्टी के संस्कार में आने के बाद भी संसदन को कोई आर्थिक मदद नहीं दी गई, कई बार बैठक और प्रभारी कुमारी सैलना से अनुरोध करने के बाद ब्लॉक, जिला अध्यक्ष को संसदन के कार्य करने के लिए 5 से 10 हजारतक नहीं दिया गया, वहीं अपने परिवार के लोगों को एक कमरे में बैठकर कायदेशीर जारी कर दिए गए, निजी लोगों को गवाह बनाकर विद्याचरण शुक्ल ने यहाँ से राजनीतिक करियर की शुरुआत की थी। वहीं 2004 में अवश्य पहले चुनाव समेत 6 चुनाव महादेव सिंह ही जीते थे, 2004 में जब वे कल्या हेकर भाजपा में शामिल हो गये थे। वही क्षेत्र में लौटकर आए,

पिछले कुछ सालों से मिडिया की भूमिका पर सार्वजनिक चर्चा, गोदी मिडिया, गैर गोदी मिडिया, फकारों की नींदरी दाव पर लगी होने के बीच एक बार एक पत्रकार व्यक्ति ने खूब हेकर एक पत्रकार को नई साक्षित कर कर दी, उसमें कैरियर के लिए था। पत्रकार बहुत खुश हुआ, कैरियर लावने में एक दुकान पर गया, पत्रकार ने दुकानदार से कहा कि मैं एक बड़ा पत्रकार हूँ, इस लिये मुनासिब दाम में एक बड़िया सा कैरियर इस साक्षित में इकट्ठा लगा दो। दुकानदार ने कैरियर तो लगा दिया, फिर पता नहीं उसके दिमाग में क्या सूझा कि उसने साक्षित से स्टैंड खोलकर हटा दिया, पत्रकार ने अचरज से इसका कारण पूछा, तो दुकानदार बोला श्रीमान एक पत्रकार का कैरियर और स्टैंड दोनों एक साथ नहीं हो सकते। अगर स्टैंड लोग तो हमस्रो कैरियर और आगे कैरियर बनाओगे तो फिर स्टैंड नहीं ले सकते।

और अब बस छा सरकार ने डीजी सजय पिंखे को हटायो क्या अब पूर्व डीजीपी डीएम अवस्थी की बारी है? छा के सभी नवी तनाव में है क्योंकि लोका मेधाजरा प्रत्यक्षी नहीं जीता तो मंत्री पद गया? बिकलसुर शिले के ककटर अचननी शरण को जिला अस्पताल के निरीक्षण में 30 में से 28 डॉक्टर गायब मिले..।



दक्षिण विधानसभा मेरा परिवार : बृजमोहन

रायपुर, 24 मार्च। कैबिनेट मंत्री एवं रायपुर लोकसभा प्रत्याशी बृजमोहन अग्रवाल ने दक्षिण विधानसभा कार्यकर्ता सम्मेलन में कार्यकर्ताओं को संबोधित करते हुए कहा रायपुर की जनता से इतना आत्मिय रहे और प्रशासन है कि मैं इसे शब्दों में नहीं बया कर सकता। पहले जब रायपुर दक्षिण विधानसभा के अग्रज जय अरुण विधानसभाओं में जाता था तो जनता कहती थी कि आप हमारे अपने हैं और शायद यही कारण है कि नरेंद्र मोदी ने लोकसभा की डिस्टट डी जिस्से में सिर्फ एक नही अपितु रायपुर लोकसभा की सभी 9 विधानसभा की जनता के हितों की रक्षा कर सकें। प्रदेश के विकास की एक एक ईंट भाजपा सरकार ने पड़ेगी आप सभी जब जनता से पड़ेगी की वह निर्माण विवेक करवाया तो उनका भी जवाब नहीं होगा की भाजपा ने बनाया बृजमोहन, रावेश मृगत, अजय चंद्रकार ने बनाया तो उनके बृजमोहन अग्रवाल है देश को विकास बनाने और रायपुर को जा रहे जनहित की योजनाओं से जनता को अवगत करवाए। प्रदेश

जहाँ वोटों 62ख हूँ और 60 जनता कहती थी कि आप हमारे अपने हैं और शायद यही कारण है कि नरेंद्र मोदी ने लोकसभा की डिस्टट डी जिस्से में सिर्फ एक नही अपितु रायपुर लोकसभा की सभी 9 विधानसभा की जनता के हितों की रक्षा कर सकें। प्रदेश के विकास की एक एक ईंट भाजपा सरकार ने पड़ेगी आप सभी जब जनता से पड़ेगी की वह निर्माण विवेक करवाया तो उनका भी जवाब नहीं होगा की भाजपा ने बनाया बृजमोहन, रावेश मृगत, अजय चंद्रकार ने बनाया तो उनके बृजमोहन अग्रवाल है देश को विकास बनाने और रायपुर को जा रहे जनहित की योजनाओं से जनता को अवगत करवाए। प्रदेश

रायपुर प्रेस क्लब में छत्तीसगढ़ की संस्कृति के रंग बिखरे

रायपुर, 24 मार्च। स्व मधुकर खेर स्मृति रायपुर प्रेस क्लब के होली मिलन समारोह में इस बार छत्तीसगढ़ की संस्कृति के रंग बिखरे। होली मिलन समारोह में हुये इस मौके पर अग्रज मंत्री रंगों के त्योहार होली की शुभकामनाएं दी और कहा, रायपुर प्रेस क्लब की नयी युवा टीम के इस आयोजन में 60 कर्मी शामिल नहीं पाठिया क्योंकि 60 साल के अपने जीवन में मेरे लिये होली का ऐसा अनुभव बहुत खास है। होली के मौके पर रायपुर प्रेस क्लब पदाधिकारियों ने मुखमंत्रिनी सिधुदेव साय को टोपी के साथ सज्जियों की माला पहनाई और कदलहन भेंट किया। विभायक अनुज श्याम की मंग की धुन में मुखमंत्रिनी की रंग और नंगों पर हस्त आजगया। कार्यक्रम में डिस्टी सीएम अरुण साव, विभायक अनुज

सूखे रंग और गुलाल से आँखों को बाधाएं : दिनेश मिश्र

रायपुर, 24 मार्च। वरिष्ठ नेत्र एवं कार्दियल लेस विशेषज्ञ डॉ. दिनेश मिश्र ने होली पर आँखों व अन्य संवेदनशील अंगों को बचाव कर खेदने का सलाह दी है। उन्होंने कहा कि होली खेलते जखर पर आँखों के अंदर में सूजा रंग व गुलाल न खाया, इसका विशेष खया रखा जाना चाहिए। डॉ. दिनेश मिश्र ने बताया कि पहले होली प्राकृतिक वस्तुओं जैसे धूल, चूने, पत्तियों, जड़ों व बूझों से तैयार रंगों से खेली जाती है। यह प्रभाव अलग अलग नुकसानदायक होते हैं, इन रंगों के रंग के अंदर में भले ही समय अधिक लगाना था तथा कम मात्रा में ही तैयार रंगों थे। लेकिन न शारीरिक बालवर्ण के अनुकूल थे। आजकल बजार में उपलब्ध रंग अत्यधिक विषम व रायपुर में पठियों से बनते हैं, जो कम समय